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1. Осуществите превращения по схеме:

         HCl        O2        O2          H2O      +K         KOH      H2S     KOH   CuCl2
FeS →X1 →X2 →  X3→X4 → H2S→ X5 →X6→Х5→ H2S
                                                             изб          
2. Кристаллы «А» желто-коричневого цвета растворили в концентрированной серной кислоте. При этом выделяется бесцветный газ «Б» с сильным резким неприятным запахом. Газ собрали и растворили в избытке раствора гидроксида натрия. К одной половине полученного раствора добавили раствор нитрата бария и наблюдали выпадение белого осадка. К другой половине полученного раствора добавили раствор нитрата меди (II) и при этом выпал осадок голубого цвета и выделился бесцветный газ «Б» с сильным резким неприятным запахом. Составьте уравнения протекающих реакций. Определите неизвестные вещества А, Б, В. 
3. Задача 
Какую массу чистой серы надо сжечь, чтобы весь полученный SO2 растворить в 150 мл 40% раствора гидроксида натрия плотностью 1,21 г/мл, если при этом массовая доля щелочи в полученном растворе уменьшается в 2 раза и образуется средняя соль? Определите массовую долю соли в получившемся растворе.
4. Закончить уравнения реакций гидролиза и расставить коэффициенты:
1) Cr(SO4)3+Na2CO3+H2O →
2) AlCl3+(NH4)2S+H2O →
3) Fe(NO3)3+(NH4)2CO3 + H2O →
5. Задача
Имеется 5 пробирок содержащих растворы: хлороводорода, хлорида кальция, нитрата серебра, карбоната калия, гидроксида натрия. Как, не пользуясь другими реактивами, определить, в какой пробирке находится каждое вещество? Составьте уравнения реакций. 
